

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський
Very Rev. Mykhaylo Drozdovskyu –pastor

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental 216-536-3418

Kitchen (216)-524-6871

E-mail - mykhaylodrozdovsky@gmail.com



30 квітня, 2023 року

НЕДІЛЯ МИРОНОСИЦЬ



Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



7 травня, 2023 року

***НЕДІЛЯ
РОЗСЛАБЛЕНОГО***

Апост. – Діяння 9.32 - 42

Євангеліє: Івана 5.1 - 15

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
НЕДІЛЯ МИРОНОСИЦЬ	30 квітня	8:00 ран. 10:00 ран. 11:30 ран 12:15 дня	Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян Сл.Божа для дітей Біблійні навчання	о.парох о.парох
Понеділок	1 травня	10:00 ран. 6:30 веч.	+ Олександр Ісусова молитва	Ліда Турчин Матері в молитві
Вівторок	2 травня			
Середа	3 травня			
Четвер	4 травня			
П'ятниця	5 травня	6:30 веч.	Молитва за Україну. Молебень до Богородиці	о.парох
Субота	6 травня	10:00 ран.	+Максим (40 днів)	Василь, Світлана Матвіїв
НЕДІЛЯ МИРОНОСИЦЬ	7 травня	8:00 ран. 9:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня	Служба Божа за парафіян Молитва Матерів в молитві Служба Божа за парафіян Біблійні навчання	о.парох о.парох

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Володимира Луковича, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кмиць Марту, Мігелич Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Emilie Woak



Жінки мироносиці стають для нас також справжнім прикладом любові. Вони поспішають ранесенько до гробу, не сподіваючись від Христа жодного чуда, жодного слова, жодної потіхи. Вони ідуть, шукаючи Мертвого, а знаходять Живого. Ідуть з плачем, а знаходять радість, більшу за будь яку радість. Ідуть, несучи в руках миро, а знаходять невимовний мир серця. Ідуть, щоб виявити любов, а самі отримують любов. Ідуть, щоб побачивши порожній гроб, увірувати в Живого. Любов мироносиць була настільки великою, що вони радо готові були служити Мертвому, Який уже наче не міг їм воздати нічого. «Чому шукаєте Живого між померлими?» – запитує жінок осяйний ангел. Жінки шукали насправді Померлого і триденно Похованого, не здогадуючись, що Він Живий. Ми ж, знаючи, що Він Живий, шукаємо Його у житті наче Мертвого, наче Того, що лежить у гробі і ніяким чином не входить у наше життя. Віддаємо Христові певну частину нашого недільного часу, наче почесні Померлому. А насправді Він Живий і перебуває серед нас, потребує всього нашого часу, всього нашого служіння, всього нашого життя, щоб стати нам радістю і спасінням. Джерело: [Українська парафія Святих Сергія і Вахха](#)

Вітаємо з Днем Народження!

30 квітня - Сироїжка Олександра
1 травня -- Макар Мар'ян
1 травня -- Кріслата Марія
3 травня -- Кашуба Володимир
5 травня -- Василькевич Наталя
5 травня -- Житняк Ігор

**Бажаємо Вам багато
щасливих і Богом
благословенних років
життя**





Щорічно у Томину Неділю в нашій парафії святкуємо традиційне Великодне Свячене, на якому парафіяни і прихожани прославляють Воскреслого Христа духовними українськими піснями і великодніми гаївками та хороводами. Цьогорічні святкування, які відбулися минулої неділі, ми проводили в часі важких випробовань нашого народу. Свято розпочалося Великодніми вітаннями і глибокою духовною пасхальною молитвою наших маленьких дітей, яка була передана всім присутнім парафіянам і численним прихожанам. Традиційний святковий обід, благословенний отцем-парохом, було проведено у нашій залі.

Щира подяка керівнику дитячих хорів, імпровізованому референту, звукооператору, працівникам кухні, батькам і особливо нашим дітям, а також організаторам продажу парафіяльної Пасхальної Писанки. Свято Великоднього Свяченого відбулося!



8-ий відділ Союзу Українок Америки запрошує громаду на висвітлення фільму "Щедрик" в неділю, 30 квітня 2023р. о год. 4:00 по пол. в залі св. ап. Андрія (при 7700 Noertz Road, Parma, OH). Вступ за добровільним датком (\$20 пропоновано). Фільм українською мовою з англійськими субтитрами. У фільмі розповідається історія трьох родин, які вижили з 1939-1959 років подібно до того, що переживають сьогодні в Україні. Дохід з показу фільму призначений на гуманітарну допомогу родинам української кіноіндустрії які беруть участь у війні.



В неділю 7 травня, під час Божественної Літургії, відбудеться Перше Святе Причастя для дітей нашої парафії, а в суботу 6 травня, о 5 год. вечора, о. Михайло проведе заключне заняття і уділить Тайну Покаяння.

5TH ЮВІЛЕЙНА ВСЕАМЕРИКАНСЬКА МОЛОДІЖНА ПРОЩА

5TH ANNIVERSARY ALL AMERICAN YOUTH PILGRIMAGE

СТОСУНКИ, ЦІННОСТІ ТА БОГ

June 16-18, 2023
Pakrova Ukrainian Catholic Church Parma, Ohio

3 благословення преосвященнішого владика Богдана Данила (Пармська єпархія святого Йосафата)

о. о-р Богдан Тимчишин Спенсфордська єпархія УГКЦ	о. Андрій Делісанру Чиказько єпархія св. Миколая УГКЦ	о. Остап Микитчин Олександрійська Архиєпархія УГКЦ	о. Іллія Володимир Рабько Олександрійська Архиєпархія УГКЦ

У ПРОГРАМІ:

- Цікаві реколекції на теми створення
- Біблійні читання та роздуми
- Нагода до Сповіді та Святого Причастя
- Пісня жода малювничими кравціврами
- Молитви Таєза та Прослави
- Концерт з участю Брії Блесінга та інших цікавих виконавців
- Спортивні ігри, конкурси та багато іншого

Bria Blessing
учасниця 4 сезону «Голос Країни» (2014)

Додаткова інформація

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимося Тобі: поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і Спасителя». Радше хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми – люди Твої, силою Твоєю бережені. Створи з нами знамення на благо, щоб ненависники наші побачили нас і впокорилися. Так, Господи Боже, спасителю наш, Сило і Упокоєння і Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, і не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають до Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому ж війнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. А тим, яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, прости їм прогрішення їх і в день праведної відплати Твоєї подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.



Ми Йдемо з Христом – Катехизм для молоді. Підручник катехизму для молоді у твездій обкладинці. Підручник виданий українською мовою з ілюстраціями майже на кожній сторінці. 227 сторінок. Ілюстрований підручник катехизму для молоді розділений на три частини: Ми Віримо, Ми Надіємося, Ми любимо. Вартість - \$22.95



Місяць травень є приурочений почитанню Пречистої Діви Марії. Протягом цього часу кожної п'ятниці в нашому храмі відправляються Молебні до Богородиці. Особливо в цей важкий для України час є велика потреба заступництва та покрову Матері Божої.

Тропар, глас 2: Коли зійшов Ти до смерти, Життя безсмертне,* тоді ад умертвив Ти блистінням божества.* Коли ж і умерлих із глибин підземних воскресив Ти,* всі сили небесні взивали:* Життєдавче, Христе Боже наш, слава Тобі.

Благообразний Йосиф, з древа знявши пречисте тіло Твоє,* плащаницею чистою обвив,* і ароматами в гробі новім, покривши, положив;* та по трьох днях воскрес єси, Господи,* даруючи світові велику милість.

Слава: Кондак, глас 2: Радуватися миронosiцям повелів Ти,* плач праматері Єви втихомирив Ти воскресінням Твоїм, Христе Боже,* апостолам же Твоїм проповідувати повелів Ти:* Спас воскрес із гробу.

І нині: Кондак Пасхи, глас 8: Хоч і у гріб зійшов Ти, Безсмертний,* та адову зруйнував Ти силу,* і воскрес єси як переможець, Христе Боже,* жінкам-миронosiцям звістивши: Радуйтеся,* і Твоїм апостолам* мир даруєш,* падшим подаєш воскресіння.

Прокімен, глас 6: Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови насліддя Твоє.

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму, Боже мій, щоб не відвертався Ти мовчки від мене

Апостол: Діяння 6, 1-7.

Алилуя, глас 8: Благоволив Ти, Господи, землю Твою, Ти повернув полон Яковів.

Стих: Милість і істина зустрілися, правда і мир обцілувалися

Євангеліє: Марка 15, 43 – 16, 8

Замість Достойно, приспів: Ангел сповіщав Благодатній: Чистая Діво, радуйся. І знову кажу: Радуйся. Твій Син воскрес тридневний із гробу, і мертвих воздвигнув Він. Люди, веселіться.

ірмос, глас 1: Світися, світися, новий Єрусалиме, слава бо Господня на тобі возсіяла. Радій нині й веселися, Сіоне. А Ти, Чистая, красуйся, Богородице, востанням рождення Твого.

Причасний: Тіло Христове прийміть, джерела безсмертного споживіть.

Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх.

Алилуя, тричі.

99/23 СН



ДЕКРЕТ

Я

Боідан Данило

Божою милістю і благодаттю Римського Апостольського Престолу
Єпископ Єпархії Св. Йосафата

*На славу Святої, Єдиносущної, Животворної і Нероздільної Тройці,
Отця, і Сина, і Святого Духа. Амінь*

Беручи до уваги рішення Архиєрейського Синоду УГКЦ в Україні з дня 1-2 лютого, 2023 щодо реформи літургійного календаря УГКЦ в Україні та проголошення цієї постанови Батьком і Главою УГКЦ з 6 лютого 2023 року Божого.

Ідучи на зустріч вірним парафії Покрови Пресвятої Богородиці в місті Парма, штат Огайо, та з огляду на духовне добро повіреного нашій пастирській опіці Божого люду зваживши на обставини місця і часу та заслухавши думку мирян
Ми, владою нам даною,

ПРОГЛОШУЄМО

перехід парафії Покрова Пресвятої Богородиці, з 1-го вересня, 2023, на новий стиль (Григорянський).

Нехай Всемогутній Бог Вас благословить!



Видано в Пармі, при соборі
св. Йосафата
26-го квітня 2023-го року Божого